基要真理 第十八課 認識教會與聚會

弗 1:22-23 又將萬有服在他的腳下、使他為教會作萬有之首·23 教會是他的身體、是那充滿萬有者所充滿的。(基督是教會的元首,教會是基督的身體)

教會是基督的身體,是那充滿萬有者的豐滿,是神兒子的繼續和彰顯。在聖經創世記第二章,神取了亞當的一條肋骨造成一個女人,到了以弗所書第五章即指出,這極大的奧秘是指著基督和教會說的。而整本聖經最後一卷啟示錄寫到末了,神的旨意達到完全,基督的身體長到了元首豐滿的身量;新婦裝飾整齊,成為聖城新耶路撒冷從天而降;基督藉著教會充滿萬有,神的終極目的完成了。這一堂課我們一同認識「教會與聚會」。

一、教會的真義

(一) 教會的字義

太 16:18 我還告訴你、你是彼得、我要把我的教會(ek-klesia)建造在這磐石上‧陰間的權柄、不能勝過他。〔權柄原文作門〕(這磐石乃是啟示出來的基督)

在聖經中譯作「教會」的希臘文是「ek-klesia」,它由「出來」和「呼召」兩個字根組成,故合起來有「呼召出來」的意思。英文 Church(教會)源於希臘文 Kuriakos,意思是屬於主的。

(二)教會是神從萬國中呼召出來的一班人

西 3:11 在此並不分希利尼人、猶太人、受割禮的、未受割禮的、化外人、西古提人、為奴的、自主的·惟有基督是包括一切、又住在各人之內。

林前 1:2 寫信給在哥林多 神的教會、就是在基督耶穌裏成聖、蒙召作聖徒的、以及所有在各處求告我主耶穌基督之名的人·基督是他們的主、也是我們的主·

教會的建立是在五旬節聖靈降臨的時候開始;聖靈把信耶穌基督的人放在教會裏,他們是從 未得救的萬人中被呼召出來,集合而成的一個信徒群體,為耶穌基督作見証。

(三) 廣義與狹義的敎會

神在宇宙中最大的目的,就是榮耀祂的兒子;神在宇宙中第二個最大的目的就是要得著一個 榮耀的教會。神使基督為教會作萬有的元首,教會是基督的身體,是那充滿萬有者的豐滿。 1.廣義的教會

廣義的教會是指歷世歷代、各國各族各民各方,包括過去與未來,所有蒙救贖之人的總合。 馬太福音十六章所說的「教會」(太十六 18)是指廣義的教會。廣義的教會又可稱作 「宇宙教會」,或是抽象、屬靈一面的「無形教會」。

2. 狹義的教會

狹義的教會是指現今存活在地上、聚集某一地方的信徒。馬太福音十八章所説的「教會」 (太十八 17 若是不聽他們,就告訴教會)是指狹義的教會。狹義的教會又可稱作「地方教會」, 或是指具體可以看見、可以接觸的「有形教會」。

二、敎會的名稱

教會稱作神的家,或神的殿;又稱作神的帳幕;聖潔的國度;被揀選的族類;基督的身體; 一個新人;和羔羊的妻子或羔羊的新婦;最後又稱作聖城。這些並不是不同的東西,而都是 同一件東西,不過用不同的名稱,說出教會一些特別的功用。

(一) 教會是基督的身體

弗 1:23 教會是他的身體、是那充滿萬有者所充滿的(充滿萬有者的豐滿)。

西 1:24 現在我為你們受苦、倒覺歡樂、並且為基督的身體、就是為教會、要在我肉身上補滿基督患難的缺欠。

教會是身體, 意即教會是充滿基督生命的, 是活的, 並且是滿有生命的感覺的。基督是那在 萬有中充滿萬有者, 「基督是教會的頭」(弗 5:23), 祂先要得著教會做祂充滿的器皿, 將祂 的生命、性情充滿在教會裏面, 使教會作祂的豐滿, 好彰顯祂自己。教會是從基督得到一切, 基督是藉著教會彰顯一切。基督是教會的生命和內容, 教會是基督的豐滿和彰顯。

就信徒全體說,我們是基督的身體;就信徒一個一個的說,我們是互相作肢體。在教會這個基督的身體上作肢體,「彼此相交」(約壹一 3);「彼此相愛」(約十三 34~35);「彼此相助」(弗四 16);「彼此相顧」(林前林十二 25)。

(二) 教會是基督的新婦

創 2:24 因此、人要離開父母、與妻子連合、二人成為一體。

弗 5:30 因我們是他身上的肢體。31 為這個緣故、人要離開父母、與妻子連合、二人成為一體。32 這是極大的奧祕、但我是指著基督和教會說的。

使徒保羅用夫妻的關係來比喻基督與教會的關係(弗五 22~32),並說「這是極大的奧秘」。神創造亞當和夏娃,就是預表基督和教會。夏娃如何是出於亞當的(由亞當身上所取的肋骨所造成),教會也如何是出於基督的。亞當沈睡預表基督的死,聖經中骨頭預表復活,也就表明教會是由基督的死與復活產生的。從舊約到新約,從創世記到啟示錄(啟 19:7 新婦也自己預備好了),都在向我們啟示神自己把我們視為祂的新婦,因此祂揀選我們,並且用最親密以及盟約程度最深的婚姻制度來比喻祂與我們的關係,不僅是個比喻,也同樣是神真的如此認定。我們都是基督的新婦!

(三) 教會是永牛神的家

提前 3:15 倘若我耽延日久、你也可以知道在 神的家中當怎樣行·這家就是永生 神的教會。 弗 2:19 這樣、你們不再作外人、和客旅、是與聖徒同國、是 神家裏的人了·

在聖經原文裏,家是一個很大的字,不僅是指著那個地方說的,更是指著住在那個地方的人, 那個地方的事物,以及那個地方的次序等等。教會是神的家,一指教會是神的居所,另指教 會是神家裏的人。而「神的居所」和「神家裏的人」,都是指同一班的人。「神的居 所」是由「神家裏的人」所構成的;而「神家裏的人」也就是「神的居所」。教會是神的家, 是神和人同居互住的地方。

(四)教會乃是一個新人

弗 2:15 而且以自己的身體、廢掉冤仇、就是那記在律法上的規條·為要將兩下、藉著自己 造成一個新人、如此便成就了和睦·

「新人」的意思是說,凡是從舊生命、舊族類來的事物,都必須被拆毀、被對付、被除掉。 教會是「一個」新人,而不是複數的新人。我們都是弟兄姊妹,我們在基督裏面是一個新人, 我們在身體裏面是同作肢體。我們在教會裏面,已經消滅了一切在基督以外的區別。所有的 人都站在新的地位上,都在主所設立的新人裏面。

三、認識我們的教會

(一) 基督徒聚會 (Christian Assembly)

從 1920 至 30 年代於上海倪柝聲創立的「基督徒聚會處」(時稱小群教會),在中國大陸拓展迅速盛極一時,與起屬靈的大復興,同時開拓至海外的華人社會,特別在許多東南亞國家建立教會。1950 年代倪柝聲差派一批同工在台灣各地建立「教會聚會所」(現稱「召會」)。1965 年,史伯誠等 5 位同工們,受史百克影響並堅持「惟有基督是一切,又在一切之內」的異象,離開教會聚會所,隨後成立「基督見證使團」,並由該同工團差派至各地建立之地方教會,稱之為「基督徒聚會」。數十餘年來,在北美及台灣各地都有建立教會。

(二) 聖迦谷基督徒聚會 (Christian Assembly of San Gabriel Valley)

1992年,梁家聲弟兄蒙主呼召放下職業,由「基督見證使團」打發出去開工。十月初離開 迦福市基督徒聚會,在聖市(San Gabriel)開始主日聚會,教會名稱是「聖迦谷基督徒聚會」。 1995年購買位於柔市會所,後來出版「群羊腳蹤」十周年紀念書刊。





2003年,主呼召梁弟兄往東去開工,在三月於核桃市開始主日聚會。2012年購買位於普慕拿的會所,兩處聚會的位置都屬聖迦谷,教會名稱仍是「聖迦谷基督徒聚會」,分為西區聚會和東區聚會。







四、教會的聚會

太 18:20 因為無論在那裏、有兩三個人奉我的名聚會、那裏就有我在他們中間。

來 10:25 你們不可停止聚會、好像那些停止慣了的人、倒要彼此勸勉·既知道那日子臨近、 就更當如此。

徒 2:41 於是領受他話的人、就受了洗·那一天、門徒約添了三千人·42 都恆心遵守使徒的教訓、彼此交接、擘餅、祈禱。

聚會是主復活和聖靈降臨後一個自然的結果,聖徒們在主名裏聚集,一同圍繞著復活基督, 相會在耶穌基督裏。教會中肢體的生命藉著聚會彼此交接、同被建造。主在馬太福音第十八 章特別應許我們屬祂的人,無論在那裏,只要有兩三個人奉祂的名聚會、祂就在我們中間。這叫我們知道,祂是特別與聚會同在的,這種聚會中的同在,常叫我們蒙光照、得祝福,是我們個人親近主所不易得著的。教會的聚會,是神賜恩的地方,也是人蒙恩的地方,更是聖徒把所蒙到的恩典陳列出來的地方。聚會是基督身體的陳列和活動,沒有一個神的兒女應該離開身體作單獨的基督徒,所以「不可停止聚會」是何等有福的命令。

教會有各種的聚會,從多方面供應教會在屬靈上的需要,使教會健全的成長,讓神的豐滿可以完整的顯在教會裏。下面我們要來看教會中的各種聚會:

(一)福音聚會-教會傳福音的使命

腓 1:5 因為從頭一天直到如今、你們是同心合意的興旺福音。

傳福音聚會是新約裏第一種的聚會,無論是在福音書裏,或是在使徒行傳,第一種的聚會都 是傳福音的聚會。因為主將教會擺在地上的目的,不只是為著造就自己,也是為著叫人悔改, 得著人來建立教會。

(二)信息聚會-教會的成長和建造

徒 13:44 到下安息日、合城的人、幾乎都來聚集、要聽 神的道。

為著教會的成長和建造,我們需要得著神的話語。要為神的家求糧食,在每一堂聚會前為講員禱告;要求賜人智慧和啟示的靈,讓我們真知道祂。在聚會中要把心打開,帶著渴慕受教的態度,而不是批評的態度。講道的人講的好不好,有一半要他自己負責,還有一半要聽的人負責。我們的渴慕會把主的話吸出來,我們的靈開啟會幫助講道的人的靈出來。

(三)交通聚會-測驗聖徒的身量

林前 14:26 弟兄們、這卻怎麼樣呢·你們聚會的時候、各人或有詩歌、或有教訓、或有啟示、或有方言、或有繙出來的話·凡事都當造就人。

彼此交接也就是交通,意思是交流而合為一。因著我們裏面有同一個生命,就是那永遠的生命,所以交通聚會是神兒女生命交流的聚會。同時因為神賜下各樣的恩賜給祂的兒女,交通聚會也是運用恩賜的聚會。在這一種的聚會裏,每一位弟兄姊妹都要把有的恩賜運用出來,林前十四章這裏一連說到五個「有」字,這個有是神賜給衆人的,每人都必須把從主領受的交通出來。所有的交通聚會是聖靈的工作,不能勉強,不能效法,然而重要的原則是在平時預備自己。先在主面前多有等候、尋求與得著,先有主話語的開啟、生命的學習,然後把所有的帶到聚會中。如此聚會就很豐富,聖靈就容易作工,大家在交通中彼此造就。

(四) 擘餅聚會 - 測驗聖徒和主中間的關係

林前 11:23 我當日傳給你們的、原是從主領受的、就是主耶穌被賣的那一夜、拿起餅來、24 祝謝了、就擘開、說、這是我的身體、為你們捨的〔擘開〕,你們應當如此行、為的是記念我。25 飯後、也照樣拿起杯來、說、這杯是用我的血所立的新約,你們每逢喝的時候、要如此行、為的是記念我。26 你們每逢喫這餅、喝這杯、是表明主的死、直等到他來。

主耶穌親自設立擘餅,是在祂被賣的那一夜,就是在祂末了一次和門徒們一同喫逾越節筵席的時候。當神把以色列民從埃及地領出來,要他們世世代代守逾越節,為記念當日神怎樣藉著逾越節的羔羊救了他們。那羔羊豫表主耶穌,說出神的兒子要為世人受死付出贖價。今天主已成全了逾越節所豫表的,被殺流血立了新約,所以教會不必守逾越節,而是要照著主的

吩咐,聚會擘餅記念主,直到袖再來。

(五) 禱告聚會 - 測驗聖徒對神旨意的負擔

太 18:19 我又告訴你們、若是你們中間有兩個人在地上、同心合意的求甚麼事、我在天上的 父、必為他們成全。20 因為無論在那裏、有兩三個人奉我的名聚會、那裏就有我在他們中 間。

禱告聚會第一個基本的要求,就是要同心合意。我們禱告只能成全神的心意,而不能改變神 的心意。所以當我們一同摸著了寶座上的旨意,而同心合意的在主的名裏禱告,,神必定要 為我們成全。

(六) 查經聚會 - 測驗聖徒對神話語的認識

徒 17:10 弟兄們、隨即在夜間打發保羅和西拉往庇哩亞去·二人到了、就進入猶太人的會堂。 11 這地方的人、賢於帖撒羅尼迦的人、甘心領受這道、天天考查聖經、要曉得這道、是與 不是。

聖經是神的話,我們要讀好神的話語,最重要的一件事,就是要渴慕神的話,像纔生的嬰孩愛慕奶一樣。不但為自己,也為神的家得著糧食。讀經聚會中弟兄姊妹都把預備好的糧食拿來,藉著分享一同得著豐富的供應。

結語:教會是基督的身體,意即教會是充滿基督生命的,是活的,並且是滿有生命的感覺的生機體。另外,身體絕不能是只有一個肢體,乃是許多的肢體聯結起來才成為身體。所以在見證的顯出上,教會的聚會生活,就很自然的成了教會在地上顯出來的見證樣式。教會是因主的受死而得以產生,教會又是因祂的復活生命而得以建造。基督是教會的生命和內容,教會是基督的豐滿和彰顯。何等有福,我們蒙恩得救,從世界中被召出來,成為教會的一部份,基督身體中的一個肢體。我們藉著各樣聚會,一同得著並彰顯基督的豐滿。

基要真理 第十八课 认识教会与聚会

弗 1:22-23 又将万有服在他的脚下、使他为教会作万有之首·23 教会是他的身体、是那充满万有者所充满的。(基督是教会的元首,教会是基督的身体)

教会是基督的身体,是那充满万有者的丰满,是神儿子的继续和彰显。在圣经创世记第二章,神取了亚当的一条肋骨造成一个女人,到了以弗所书第五章即指出,这极大的奥秘是指着基督和教会说的。而整本圣经最后一卷启示录写到末了,神的旨意达到完全,基督的身体长到了元首丰满的身量;新妇装饰整齐,成为圣城新耶路撒冷从天而降;基督藉着教会充满万有,神的终极目的完成了。这一堂课我们一同认识「教会与聚会」。

一、教会的真义

(一)教会的字义

太 16:18 我还告诉你、你是彼得、我要把我的教会(ek-klesia)建造在这磐石上、阴间的权柄、不能胜过他。〔权柄原文作门〕(这磐石乃是启示出来的基督)

在圣经中译作「教会」的希腊文是「ek-klesia」,它由「出来」和「呼召」两个字根组成,故合起来有「呼召出来」的意思。英文 Church(教会)源于希腊文 Kuriakos,意思是属于主的。

(二)教会是神从万国中呼召出来的一班人

西 3:11 在此并不分希利尼人、犹太人、受割禮的、未受割禮的、化外人、西古提人、为奴的、自主的、惟有基督是包括一切、又住在各人之内。

林前 1:2 写信给在哥林多 神的教会、就是在基督耶稣裏成圣、蒙召作圣徒的、以及所有在各 处求告我主耶稣基督之名的人·基督是他们的主、也是我们的主·

教会的建立是在五旬节圣灵降临的时候开始;圣灵把信耶稣基督的人放在教会裏,他们是从未得救的万人中被呼召出来,集合而成的一个信徒群体,为耶稣基督作见証。

(三) 广义与狭义的教会

神在宇宙中最大的目的,就是荣耀祂的儿子;神在宇宙中第二个最大的目的就是要得着一个荣耀的教会。神使基督为教会作万有的元首,教会是基督的身体,是那充满万有者的丰满。 1.广义的教会

广义的教会是指历世历代、各国各族各民各方,包括过去与未来,所有蒙救赎之人的总合。 马太福音十六章所说的「教会」(太十六 18)是指广义的教会。广义的教会又可称作 「宇宙教会」,或是抽象、属灵一面的「无形教会」。

2.狭义的教会

狭义的教会是指现今存活在地上、聚集某一地方的信徒。马太福音十八章所说的「教会」 (太十八 17 若是不听他们,就告诉教会)是指狭义的教会。狭义的教会又可称作「地方教会」, 或是指具体可以看见、可以接触的「有形教会」。

二、教会的名称

教会称作神的家,或神的殿;又称作神的帐幕;圣洁的国度;被拣选的族类;基督的身体; 一个新人;和羔羊的妻子或羔羊的新妇;最后又称作圣城。这些并不是不同的东西,而都是 同一件东西,不过用不同的名称,说出教会一些特别的功用。

(一) 教会是基督的身体

弗 1:23 教会是他的身体、是那充满万有者所充满的(充满万有者的丰满)。

西 1:24 现在我为你们受苦、倒觉欢樂、并且为基督的身体、就是为教会、要在我肉身上补满基督患难的缺欠。

教会是身体,意即教会是充满基督生命的,是活的,并且是满有生命的感觉的。基督是那在 万有中充满万有者,「基督是教会的头」(弗 5:23), 祂先要得着教会做祂充满的器皿,将祂 的生命、性情充满在教会裏面,使教会作祂的丰满,好彰显祂自己。教会是从基督得到一切, 基督是藉着教会彰显一切。基督是教会的生命和内容,教会是基督的丰满和彰显。

就信徒全体说,我们是基督的身体;就信徒一个一个的说,我们是互相作肢体。在教会这个基督的身体上作肢体,「彼此相交」(约壹一3);「彼此相爱」(约十三34~35);「彼此相助」(弗四16);「彼此相顾」(林前林十二25)。

(二)教会是基督的新妇

创 2:24 因此、人要离开父母、与妻子连合、二人成为一体。

弗 5:30 因我们是他身上的肢体。31 为这个缘故、人要离开父母、与妻子连合、二人成为一体。32 这是极大的奥祕、但我是指着基督和教会说的。

使徒保罗用夫妻的关係来比喻基督与教会的关係(弗五 22~32),并说「这是极大的奥秘」。神创造亚当和夏娃,就是预表基督和教会。夏娃如何是出于亚当的(由亚当身上所取的肋骨所造成),教会也如何是出于基督的。亚当沉睡预表基督的死,圣经中骨头预表復活,也就表明教会是由基督的死与復活产生的。从旧约到新约,从创世记到启示录(启19:7新妇也自己预备好了),都在向我们启示神自己把我们视为祂的新妇,因此祂拣选我们,并且用最亲密以及盟约程度最深的婚姻制度来比喻祂与我们的关係,不仅是个比喻,也同样是神真的如此认定。我们都是基督的新妇!

(三)教会是永生神的家

提前 3:15 倘若我耽延日久、你也可以知道在 神的家中当怎样行·这家就是永生 神的教会。 弗 2:19 这样、你们不再作外人、和客旅、是与圣徒同国、是 神家裏的人了·

在圣经原文裏,家是一个很大的字,不仅是指着那个地方说的,更是指着住在那个地方的人,那个地方的事物,以及那个地方的次序等等。教会是神的家,一指教会是神的居所,另指教会是神家裏的人。而「神的居所」和「神家裏的人」,都是指同一班的人。「神的居所」是由「神家裏的人」所构成的;而「神家裏的人」也就是「神的居所」。教会是神的家,是神和人同居互住的地方。

(四)教会乃是一个新人

弗 2:15 而且以自己的身体、废掉冤仇、就是那记在律法上的规条·为要将兩下、藉着自己 造成一个新人、如此便成就了和睦·

「新人」的意思是说,凡是从旧生命、旧族类来的事物,都必须被拆毁、被对付、被除掉。 教会是「一个」新人,而不是複数的新人。我们都是弟兄姊妹,我们在基督裏面是一个新人, 我们在身体裏面是同作肢体。我们在教会裏面,已经消灭了一切在基督以外的区别。所有的 人都站在新的地位上,都在主所设立的新人裏面。

三、认识我们的教会

(一) 基督徒聚会 (Christian Assembly)

从1920至30年代于上海倪柝声创立的「基督徒聚会处」(时称小群教会),在中国大陆拓展 迅速盛极一时,兴起属灵的大復兴,同时开拓至海外的华人社会,特别在许多东南亚国家建立教会。1950年代倪柝声差派一批同工在台湾各地建立「教会聚会所」(现称「召会」)。1965年,史伯诚等5位同工们,受史百克影响并坚持「惟有基督是一切,又在一切之内」的 异象,离开教会聚会所,随后成立「基督见证使团」,并由该同工团差派至各地建立之地方教会,称之为「基督徒聚会」。数十馀年来,在北美及台湾各地都有建立教会。

(二) 圣迦谷基督徒聚会 (Christian Assembly of San Gabriel Valley)

1992年,梁家声弟兄蒙主呼召放下职业,由「基督见证使团」打发出去开工。十月初离开迦福市基督徒聚会,在圣市(San Gabriel)开始主日聚会,教会名称是「圣迦谷基督徒聚会」。 1995年购买位于柔市会所,后来出版「群羊脚踪」十周年纪念书刊。





2003年,主呼召梁弟兄往东去开工,在三月于核桃市开始主日聚会。2012年购买位于普慕拿的会所,两处聚会的位置都属圣迦谷,教会名称仍是「圣迦谷基督徒聚会」,分为西区聚会和东区聚会。







四、教会的聚会

太 18:20 因为无論在那裏、有兩三个人奉我的名聚会、那裏就有我在他们中间。

来 10:25 你们不可停止聚会、好像那些停止惯了的人、倒要彼此劝勉·既知道那日子临近、 就更当如此。

徒 2:41 于是領受他话的人、就受了洗·那一天、门徒约添了三千人·42 都恆心遵守使徒的教训、彼此交接、擘饼、祈祷。

聚会是主復活和圣灵降临后一个自然的结果,圣徒们在主名裏聚集,一同围绕着復活基督,相会在耶稣基督裏。教会中肢体的生命藉着聚会彼此交接、同被建造。主在马太福音第十八

章特别应许我们属祂的人,无论在那裏,只要有两三个人奉祂的名聚会、祂就在我们中间。这叫我们知道,祂是特别与聚会同在的,这种聚会中的同在,常叫我们蒙光照、得祝福,是我们个人亲近主所不易得着的。教会的聚会,是神赐恩的地方,也是人蒙恩的地方,更是圣徒把所蒙到的恩典陈列出来的地方。聚会是基督身体的陈列和活动,没有一个神的儿女应该离开身体作单独的基督徒,所以「不可停止聚会」是何等有福的命令。

教会有各种的聚会,从多方面供应教会在属灵上的需要,使教会健全的成长,让神的丰满可以完整的显在教会裏。下面我们要来看教会中的各种聚会:

(一) 福音聚会 – 教会传福音的使命

腓 1:5 因为从头一天直到如今、你们是同心合意的兴旺福音。

传福音聚会是新约裏第一种的聚会,无论是在福音书裏,或是在使徒行传,第一种的聚会都是传福音的聚会。因为主将教会摆在地上的目的,不只是为着造就自己,也是为着叫人悔改,得着人来建立教会。

(二) 信息聚会-教会的成长和建造

徒 13:44 到下安息日、合城的人、几乎都来聚集、要听 神的道。

为着教会的成长和建造,我们需要得着神的话语。要为神的家求粮食,在每一堂聚会前为讲员祷告;要求赐人智慧和启示的灵,让我们真知道祂。在聚会中要把心打开,带着渴慕受教的态度,而不是批评的态度。讲道的人讲的好不好,有一半要他自己负责,还有一半要听的人负责。我们的渴慕会把主的话吸出来,我们的灵开启会帮助讲道的人的灵出来。

(三)交通聚会一测验圣徒的身量

林前 14:26 弟兄们、这却怎麽样呢·你们聚会的时候、各人或有诗歌、或有教训、或有启示、或有方言、或有繙出来的话·凡事都当造就人。

彼此交接也就是交通,意思是交流而合为一。因着我们裏面有同一个生命,就是那永远的生命,所以交通聚会是神儿女生命交流的聚会。同时因为神赐下各样的恩赐给祂的儿女,交通聚会也是运用恩赐的聚会。在这一种的聚会裏,每一位弟兄姊妹都要把有的恩赐运用出来,林前十四章这裏一连说到五个「有」字,这个有是神赐给众人的,每人都必须把从主领受的交通出来。所有的交通聚会是圣灵的工作,不能勉强,不能效法,然而重要的原则是在平时预备自己。先在主面前多有等候、寻求与得着,先有主话语的开启、生命的学习,然后把所有的带到聚会中。如此聚会就很丰富,圣灵就容易作工,大家在交通中彼此造就。

(四) 擘饼聚会 - 测验圣徒和主中间的关係

林前 11:23 我当日传给你们的、原是从主領受的、就是主耶稣被卖的那一夜、拿起饼来、24 祝谢了、就擘开、说、这是我的身体、为你们捨的〔擘开〕,你们应当如此行、为的是记念我。25 饭后、也照样拿起杯来、说、这杯是用我的血所立的新约,你们每逢喝的时候、要如此行、为的是记念我。26 你们每逢喫这饼、喝这杯、是表明主的死、直等到他来。

主耶稣亲自设立擘饼,是在祂被卖的那一夜,就是在祂末了一次和门徒们一同喫逾越节筵席的时候。当神把以色列民从埃及地领出来,要他们世世代代守逾越节,为记念当日神怎样藉着逾越节的羔羊救了他们。那羔羊豫表主耶稣,说出神的儿子要为世人受死付出赎价。今天主已成全了逾越节所豫表的,被杀流血立了新约,所以教会不必守逾越节,而是要照着主的吩咐,聚会擘饼记念主,直到祂再来。

(五) 祷告聚会一测验圣徒对神旨意的负担

太 18:19 我又告诉你们、若是你们中间有兩个人在地上、同心合意的求甚麼事、我在天上的 父、必为他们成全。20 因为无論在那裏、有兩三个人奉我的名聚会、那裏就有我在他们中 间。

祷告聚会第一个基本的要求,就是要同心合意。我们祷告只能成全神的心意,而不能改变神的心意。所以当我们一同摸着了宝座上的旨意,而同心合意的在主的名裏祷告,,神必定要为我们成全。

(六) 查经聚会 - 测验圣徒对神话语的认識

徒 17:10 弟兄们、随即在夜间打发保羅和西拉往庇哩亚去·二人到了、就进入犹太人的会堂。 11 这地方的人、贤于帖撒羅尼迦的人、甘心領受这道、天天考查圣经、要晓得这道、是与 不是。

圣经是神的话,我们要读好神的话语,最重要的一件事,就是要渴慕神的话,像纔生的婴孩爱慕奶一样。不但为自己,也为神的家得着粮食。读经聚会中弟兄姊妹都把预备好的粮食拿来,藉着分享一同得着丰富的供应。

结语:教会是基督的身体,意即教会是充满基督生命的,是活的,并且是满有生命的感觉的生机体。另外,身体绝不能是只有一个肢体,乃是许多的肢体联结起来才成为身体。所以在见证的显出上,教会的聚会生活,就很自然的成了教会在地上显出来的见证样式。教会是因主的受死而得以产生,教会又是因祂的復活生命而得以建造。基督是教会的生命和内容,教会是基督的丰满和彰显。何等有福,我们蒙恩得救,从世界中被召出来,成为教会的一部份,基督身体中的一个肢体。我们藉着各样聚会,一同得着并彰显基督的丰满。